
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 4 x Ü/HP 3*Hotel Wikingerhof in Kropp,

- alle Zimmer mit Dusche/WC, Kabel-TV, Radio,

Telefon

- Begrüßungstrunk

- reichliches Frühstücksbuffet

- gepflegtes 3-Gängemenü am Abend

- Entspannungsbereich mit Sauna, Dampfbad,

Solarium

- Alle Ausflüge sind im Preis enthalten!

- Bahnfahrt zur Insel Sylt, hin und retour

- Inselrundfahrt Sylt mit örtlichem Führer

- Fährüberfahrt zur Insel Föhr und Busrundfahrt

Eintritte ggfs. extra

Gültige Stornostaffel: B

Termine & Preise:

10.08.2024 - 14.08.2024 - 3*Hotel Wikingerhof in Kropp

Reisepreis im DZ p.P. 510 €

Reisepreis im EZ 562 €

Sylt und Föhr - Inselträume - Urlaub wo die Nordsee

lächelt! - 5 Tage

Einmal auf dem Deich stehen, Ebbe und Flut erleben, sich ganz der Ruhe hingeben,

die endlose Weite der Landschaft genießen, sturmerprobt oder von der Sonne

verwöhnt den Tag beschließen. Das ist Urlaub an der Nordsee!

1.Tag:Anreise nach Nordfriesland

Anreise über Würzburg – Kassel – Hannover nach

Husum, der Geburtsstadt von Theodor Storm.

Aufenthalt in der Nordfriesischen Stadt. Am Abend

Ankunft in Kropp.

2.Tag: Ausflug zur Insel Föhr

Fahrt durch die Kooge nach Dagebuell. Von hier geht es

mit dem Schiff weiter zur Insel Föhr. Die grüne Insel

liegt mitten in der Nordsee und ist dabei von ihren

Nachbarn Amrum und Sylt sowie zahlreichen Halligen

gut geschützt vor Wind und Wetter. Inselrundfahrt.

Nach einem Bummel auf der Kurpromenade in Wyk –

dem ältesten Seebad – verlassen wir gegen Abend die

grüne Insel.

3.Tag: Sehenswerte Naturlanschaft und Freizeit

Sehenswerte Rundfahrt entlang der grünen

Küstenstraße bis zur "Holländerstadt“

Friedrichstadt. Bewegen Sie sich auf historischen

Spuren der Holländer und Dänen an Eider und Treene.

Anschließend besuchen wir Heide. Die Stadt hat den

größten unbebauten Marktplatz Deutschlands

(Mittagspause). Weiterfahrt ins bekannte

Nordseeheilbad Sankt Peter-Ording. Wahrzeichen

sind die Pfahlbauten am ca. zwölf Kilometer langen

Sandstrand. Besichtigung des Eidersperrwerkes,

das zum Schutz vor Sturmfluten der Nordsee gebaut

wurde. Rückfahrt zum Hotel.

4.Tag: Tagesausflug auf die bekannteste

nordfriesische Insel, Sylt.

An- und Rückreise über den Hindenburg-Damm per

Bahn. Während der Inselrundfahrt zeigt Ihnen unser

ortskundiger Reiseleiter die Schönheit der Insel:

Kilometerlanger, weißer Sandstrand an der tiefblauen

Nordsee, darüber ein hoher weiter Himmel und eine

prickelnde, würzige Luft; grandiose Strände,

feinsandige Dünen – bewachsen mit silbriggrünem

Strandhafer – unter Naturschutz stehende

Wanderdünen im Norden, dem Roten Kliff und ebenso

mit der klimatisch milderen Ostküste und deren

faszinierendem Wattenmeer. Mit Aufenthalt im

Seeheilbad Westerland, der internationalen

Drehscheibe der Inseln.

5.Tag: Hannoversch Münden und Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise mit Zwischenstopp in

der sehenswerten Fachwerkstadt Hannoversch

Münden, eingebettet zwischen den drei Flüssen Werra,

Fulda und Weser. Heimreise.

3*Hotel Wikingerhof in Kropp

Der friesische Stil des Hauses – nur eine halbe Stunde

von der Nordsee entfernt – vermittelt ein besonderes

Flair. Die Zimmer sind liebevoll eingerichtet und

verfügen alle über Dusche/WC, Kabel-TV, Telefon. Das

Restaurant bietet einen kulinarischen Ausflug in die

heimische oder die internationale Küche. Die neue

Saunalandschaft mit Sauna, Tepidarium und Dampfbad

sorgt für die richtige Atmosphäre, um abzuschalten

und zu entspannen.
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